



март 2012 г. Спец выпуск Школьные будни Количество выпусков в год — пять

В этом выпуске:

Вступительное слово	1
Познавательное	2
Банановый вопрос	3

4

Особое мнение

ПИСЬМО РЕДАКТОРА

Открытия...Как и всё на Земле, открытия – это понятие субъективное. Ведь что, по сути своей, открытие? Если обратиться к справочникам, то мы получим вот такое определение - «Открытие — новое достижение, совершаемое в процессе научного познания». Но согласитесь, не каждый из нас учёный и не каждый, путём долгих исследований, сообщает человечеству что-то новое и доселе неизвестное. Открытия происходят и в обыденном порядке вещей, для каждого – свои. Для кого-то открытием является тот факт, что на соседней улице есть продуктовый магазин, кто-то поражается факту существования бессмертного существа (медуза Turritopsis nutricula), некоторые не могут свыкнуться с мыслью, что в недалёком будущем компьютер можно будет подключить к телу, а кто-то искренне удивлён проявлением симпатии к нему противоположным полом...Все эти события можно отнести к открытиям, ведь так скучно ограничивать себя «серьёзными» научными исследованиями. Так много вокруг нас интересного и нового! Давайте совершать открытия!





Подготовила Горшенина Арина Картинки заимствованы из www.google.com

УДИВИТЕЛЬНОЕ И НЕВЕРОЯТНОЕ

интересных открытий нашей обычной жизни:

1. «Shoko-nice»

Шоколад делает нас добрее! Учёные доказали, что повышение концентрации глюкозы дурные мысли. отгоняет заставляет забыть обиды и желание отбивает мстить. Любители шоколада склонны прощать себе, проступки



TACC.

«Дышите, не дышите, дышите...»

Предельная температура, при которой состоянии МЫ дышать, – примерно +116 по Цельсию. Однако имеются факты, доказывающие, что это не предел. В Бельгии в 1958 году был зарегистрирован случай, человек когда несколько минут находился в термокамере при 200° С! 3. «Скажи хоть слово...» Самым емким на Земле словом "мамихлапинатана", считается что означает "глядеть друг на друга в надежде, что ктолибо согласится сделать то, чего желают обе стороны, но не хотят делать".

4. «Один на один»

Исследователи из Чикагского

университета пришли к выводу, что одиночество оказывает негативное влияние не только на эмоциональное и психологическое состояние, но может и серьёзно подпортить здоровье.

5. <u>«Мал да удал»</u>

Учеными был установлен факт, что эмоциональная реакция на подарок пропорциональна его размерам.

6. «Love is time»

Британские ученые определили, времени сколько должно пройти после свадьбы, чтобы семьи почувствовали счастье. Оказалось, для этого требуется ровно 2 года 11 месяцев и 8 дней.

7. «We trust in God»

Британские исследователи установили, что религия способна притуплять болевые ощущения. Ученые эксперимент, в ходе которого добровольцам показывали изображения Девы Марии и применяли электрические Оказалось, разряды. католики испытывали меньшую боль от разрядов, чем атеисты.

8. «Контакт? Есть контакт!..» Биологам ИЗ университета города Эксетер британского удалось доказать, что растения, частности, овощи ΜΟΓΥΤ общаться между собой. Исследователи зафиксировали как один плёнку, представитель флоры другого предупреждал грядущей опасности.

9. «Жена – всему голова»

Ведущие специалисты Стокгольмского университета сделали заявление: чем более эрудированна и образованна супруга, тем дольше живет её муж. В ходе исследований учёные протестировали миллиона супружеских пар.

10. «Ты попала в Сети»

Сотрудники британской консалтинговой компании «Divorce online» проанализировали

более пяти тысяч заявлений о разводе. Они выяснили, что только за 2011 год третья часть браков в Великобритании так или иначе распались из-за крупнейшей мировой социальной сети Facebook.





НАШИ ОТКРЫТИЯ





Довольно часто мы открываем для себя что-то новое. Это может быть абсолютно любое событие или предмет, а может чувство или новый жизненный путь. Все что угодно. Есть определенная группа вещей, которые практический все люди открывают. Например, что дорогу обычно переходят на зеленый свет—все люди рано или поздно это для себя откроют, может, с чьей либо помощью. Открыть также можно бутылку. Да-да, открутить крышку от бутылки любимого напитка, чтобы насладиться его прекрасным вкусом, утолить жажду. Это тоже

открытие. Вот и я подумал, долго думал... 6 часов думал, что я открыл в своей жизни. Шесть часов!! Я тут открыл для себя, что думать бывает очень часто вредно! Ну это и так все знают. Лежа в отчаянии меня озарило. Вот, наконец, я и нашел то, что искал в своей голове. Это вам не крышка... Вы ели бананы?! Ели, сто процентов. Так вот, и как же вы их открываете, а? Никогда не задумывались? А я вот заметил, что абсолютное большинство моих друзей и знакомых очищают бананы со стороны «ручки». Не знаю, как называется эта часть у бананов, но, думаю, вы поняли меня. Этой частью они еще срастаются со своим братьям, как бы образуя связку бананов. Вот мое открытие. Так как я очищаю бананы всегда с противоположной стороны, где у них еще черный глаз, нежели мои друзья и знакомые, я сделал для себя открытие. Итак, что же говорят мне на этот счет, и что думаю я?

С «их стороны» понимаете ли, удобнее их очищать, поскольку вместо ногтей можно использовать «ручку» банана и с легкостью сорвать с него шкуру. Что? Люди говорят о том, что им неудобно чистить банан? Каким нужно быть ленивым, чтобы так сказать? С другой стороны аргумент все-таки. Да, согласен, с «той стороны» удобнее разоблачить банан.

C «моей стороны» на открытие банана можно потратить немного больше сил, чем с «их стороны». Но если делать по-моему, то при очистки можно удалить черный глаз банана, который смотрит на вас, как вы поедаете его тело. Да, он все видит и когда-нибудь сможет отомстить.

Еще один весомый аргумент в мою пользу. Кожуру ведь выбрасывать нужно. А с «их стороны» это сделать не так просто, как с моей. У меня все замечательно: взялся за «ручку» и двумя пальцами поднес к ведру. А они то что? Берут за глаз? В их случае шанс потери кожуры намного больше, чем в случае со мной.

Да и вообще, понять не могу, как можно есть с «той» стороны. Это же бестактно! Это как нож в спину. Только тут они едят банан с задней стороны. Хотя... Есть люди, которые считают меня сумасшедшим. Они говорят, что задняя часть банана, это часть с глазом. Но как глаз может быть на заднем месте? А в том, что это точно глаз я уверен. Он же выпуклый, верно? Да и зрачок на нем имеется.

В итоге, я считаю, что банан—это банан, и как его есть и с какой стороны очищать это личное решение каждого, но я хочу сказать, что я был удивлен этим открытием. Можно, кстати, разрезать банан и есть его ложечкой, но насчет этого вообще отдельный разговор, который, я думаю, будет нести в себе много ненависти. Это ведь так бестактно! Эх, ладно. Спасибо, что есть такие люди, которые дают такие темы для размышления.

Возмущался Киселев Даниил

Стр. 4

НА УЛИЦАХ ГОРОДА

Наши корреспонденты вышли на улицы города и задали прохожим несколько интересных вопросов: «Какое открытие в Вашей жизни стало для Вас самым удивительным?» и «Были ли Вы для кого-нибудь первооткрывателем чего-либо?» Итак...

Первый вопрос мы задали женщине, ветерану ВОВ:

- «1. Для меня стало глубоким поражением, открытием в жизни, что после смерти моего мужа, судьба послала мне новую любовь! Я поняла, что в любом возрасте можно полюбить!
- 2. Глядя на меня, моя старшая дочь уверовала в то, что и она найдёт свою любовь!»

Далее нам повстречался молодой человек 26-ти лет:

- «1. Для меня было самым большим открытием рождение ребёнка! Это потрясающе!
- 2. Наверное, я ещё ни для кого не был первооткрывателем. Вот подрастёт моя дочь и я открою ей мир во всей его красе!»

Третьим нашим респондентом был новоявленный музыкант: «1. Несколько лет назад я открыл в себе талант сочинения музыки! Это стало для меня большииим открытием. Теперь у меня есть своя музыкальная группа.

2. Да, я открываю для своих поклонников и слушателей волшебный мир моей музыки»

Потом мы повстречали учителя из школы N:

- «1. Некоторое время назад я осознала, что главное в жизни любого человека это свободное время. Для меня стало открытием не только этот факт, но и то, что у меня свободного времени вообще нет!
- 2. Наверное, я являюсь первооткрывателем для своих учеников. По крайней мере, я очень надеюсь на это.»

Следующим объектом нашего опроса стал дворник из Таджикистана:

«1. Честно говоря, для меня стало большим открытием, что вы ко мне подошли и заговорили со мной! Обычно меня не замечают, либо относятся равнодушно. Это очень удивительно, спасибо!»

Дальше мы поинтересовались мнением мимо проходящего пенсионера:

«1. Я был поражен и удивлён ценами супермаркете, который недавно Я зашёл. Обычно продукты мне покупает моя дочка, но в этот раз я решил закупиться сам. Подобные цены, растущие, геометрической видимо для меня процессии, стали настоящим открытием! Только неприятным.







Номер подготовила команда ГБОУ №284 Кировского района: Виноградова Елизавета, Горшенина Арина, Киселев Даниил. Руководитель Курова Ирина Аркадьевна.